

# 宠物主人外出游玩 “宠物民宿”解烦忧

如今社会,养宠物的人越来越多,尤其在城市里,很多人把宠物当做自己家人一样照顾。但是,“五一”假期来临,出去浪的宠物主人该如何对待家里的宠物呢?

今年的“五一”小长假,长春市的一些宠物主人为了玩得开心、无牵挂,将宠物寄养到了宠物店,宠物寄养走热,“宠物民宿”成了新风尚。5日,城市晚报全媒体记者在踏查时发现,宠物主人在外面吃喝玩乐住,家里的宠物“毛孩子”也住上了“民宿”,而且价格还挺高,吃得也不错。



## 宠物寄养走热 “宠物民宿”价格还挺高

5日上午10时许,城市晚报全媒体记者来到了长春市南关幸福街附近一家宠物店内,店内摆有很多宠物商品,笼子里还关着多只宠物猫和宠物狗。在店内一个角落的房间内,工作人员正在给一个宠物狗进行洗护和美容工作,狗主人站在玻璃门外观看着整个洗护和美容的全过程。

宠物店内除了出售各种各样的宠物商品以外,还给店内会员提供了一项宠物寄养的服务,在店内一个笼子里关着一条狂吠不止的宠物狗,这条狗就是狗主人寄养在宠物店的。

“我们这项服务仅仅面向店内的会员,对于一般不熟悉的市民,我们是不提供这项服务的!”宠物店老板说,他的这家店已经经营两年多了,开业的初衷就是出于对各种宠物的喜爱,“一年前,我注意到了在各种假期,一些宠物会出现无人照料的情况,因此,就向店内会员提供了这项宠物寄养的服务,这个‘五一’假期,店里已经收留了多只宠物,送宠物到店寄养的市民不少!”

“宠物寄养是怎么收费的?”记者问。

“每天28元至35元不等,一天三顿饭,还可以提供一些洗护和美容的服务!”宠物店老板坦言,寄养在他们店内的宠物住得就像是“民宿”,吃得也不错,不会比宠物主人在家时照顾得差,最高35元一天可能有些高,但对“物有所值”。

对于只收店内会员宠物的原因,宠物店老板表示,因为宠物店了解一些会员宠物的情况,一些性格不好、没有防疫等宠物,宠物店一般是不会寄养的。

## 宠物店内宠物猫寄养 包月1200元一只

记者在长春市卫星广场附近一家猫咖宠物店内看到,店内布置得温馨文艺,恰逢小猫们的自由活动时间,猫咖的每个角落都充斥着猫咪的身影,“喵喵喵”的猫叫声此起彼伏,几只活泼胆大的小猫还会不时来扒一扒访客的裤脚。

据店长董小姐介绍,猫咖营业近一年了,日常店内每天有20多只猫咪,猫咪的年龄在2个月-3岁之



时提供两款撸猫优惠套餐,即单人39元/次、双人69元/次。同时店内也承接猫咪寄养和猫咪出售业务,假期来临,猫咪寄养的市民很多。

针对猫咪寄养,董小姐说,由于部分“猫咪家长”日常工作忙碌,经常出差,因此会不定期将猫咪送到店内寄养几天、一个月或者几个月不等,通常寄养的猫咪要求疫苗齐全,身体健康,为了避免更换猫粮引起猫咪肠胃不适,最好自带猫粮罐头,6个月以上的猫咪要求绝育之后才能送来店内寄养,店内会为每只猫咪编号,猫咪拥有自己专属的猫柜,收费标准是每只50元/天,包月1200元/只,如果需要店内提供猫粮则每日增加20元寄养费。每天会为猫咪提供紫外线梳子梳毛杀菌,清理眼睛和耳朵等服务,同时,由于猫咖位于商场内,缺少采光,因此店员会定期让猫咪饮用天然原料制作的维生素B族饮品,避免猫咪患耳螨和癣等常见疾病,多月寄养的猫咪会每两个月沐浴一次。

董小姐表示,店内喂养护理一切以猫咪健康为主,猫咪的食物也不会特意制作肉食剂多或色泽鲜艳的讨喜食物,饲养方式也是以放养为主,

除了猫咪送来寄养的前三天,需要在猫柜里适应环境和温度,其他时间不会刻意把猫咪限制在猫柜里。

## “如果我出门游玩,也会选择宠物寄养!”

长春市民王女士家里养了四只猫、三条狗,记者在宠物店见到她时,她正在给宠物选择狗粮和猫粮。对于宠物寄养的问题,王女士说出了自己的看法。

王女士说,今年的“五一”小长假,她和家人准备出门了,当时因为家里突然有了别的事儿,出行计划取消了。“如果出门计划没取消的话,我们还真考虑了家里的四只猫、三条狗应该怎么处理的问题!”

“这么多宠物,我们是带不走的,只能找个地方寄养,如果我‘十一’长假出游的话,我肯定会选择在宠物店里寄养!”王女士说,家门口的宠物店她比较熟悉,把宠物放到宠物店内也是很放心。

对于寄养费用的问题,王女士表示,宠物店向会员推出的寄养费是不高的,“我看到过网上的新闻,一些一线城市每天的宠物寄养费高达300至400元,我们这儿跟他们比起来便宜太多了,我家的四只猫、三条狗的寄养费,我是能够承受得住的!”

## 养宠小贴士

### 并不是所有宠物都适合寄养

虽然在假期宠物寄养很热,但并不是所有宠物在任何情况下都适合寄养的。

一家宠物店的老板在接受记者采访时表示,宠物店不接受或者谨慎接受的有下面几种情况:

一是没有打过疫苗、患有感冒或有皮肤病等的宠物。如果宠物有健康问题,可能会给宠物店的工作带来困难;而且因为宠物会在一起活动,这样可能会传染给其他宠物。

二是年龄过小或过大的宠物。这样的宠物抵抗力会比较弱,在寄养

的时候也会比较焦虑,很容易生病。

三是性格不好的宠物。比较凶的或者不太喜欢亲近陌生人的宠物,喜欢叫或者欺负其它宠物的宠物,不太适合这种群体性的寄养。

同时,他也提醒宠物主人,千万不要随意把宠物送去寄养。离开熟悉的生活环境,宠物会焦虑,可能会出现不吃东西的情况,容易生病。毕竟对于宠物来说,最开心的还是和自己的主人在一起。

城市晚报全媒体记者 陆续 实习生 许照彬 报道 陆续 摄

## 长春邱家小区下水长时间堵塞 物业表示问题已上报

近日,有长春市民反映称长春宽城经济开发区邱家小区下水道堵塞的问题已经出现很久,并且一直没有彻底解决,而这已经非常影响居民正常的用水生活。

昨日,城市晚报全媒体记者来到了邱家小区进行踏查,而一提到此事该小区居民张阿姨就非常犯愁。张阿姨说,自己家的下水道堵塞的问题存在已经半年了,期间多次反映,但一直无法得到有效解决,她也不知道问题出在哪里。而目前下水道堵塞已经非常影响自己家正常生活。

该小区另一名居民也说,现在做饭时用水根本排不出去,一用多了就会返水,到处都是。对此现在洗菜洗碗用水只能在下面用桶接着,接满了倒掉再重新接,给居民带来很大不便,他也希望问题能赶快得到处理。

关于此事,记者来到该小区物业询问情况。物业一

名负责人说,小区确实存在下水道堵塞的问题,为了不让下水管网瘫痪,物业公司也自掏腰包雇佣了清污车疏通管道,但这也无法根本性解决下水道堵塞的问题。目前小区有两处下水井已经疏通了,但大多数下水井还是处于堵塞状态。

该负责人说,导致下水道堵塞的根本原因是部分下水道断裂,想要彻底解决问题,就要更换下水管道,而更换下水道是个大工程,其中的费用是物业无力承担的。物业和开发区曾签订协议,下水道、道路这种公用部分归开发区管理,而物业也帮忙先修理了两个管道,其他的管道还需开发区进行维修和管理。目前物业已经将小区的具体情况上报给了宽城经济开发区管委会,还在等待对方进一步的回复。

城市晚报全媒体记者 吕闯 实习生 张铭轩 报道

## 长春市二道区农业农村局 多措并举全力保障农机安全生产

备春耕生产期间,长春市二道区为切实做好全区农机安全生产工作,对辖区内农机驾驶员(操作手)开展宣传警示教育。在活动中,工作人员深入英俊镇各村,共悬挂宣传标语50余条;发放《农业机械安全监督管理条例》《致全区广大农机驾驶员的一封信》、农机宣传袋等宣传资料400余份;为辖区内农机张贴反光标识10余卷(约4500米),并与农机户签订《农机安全生产承诺书》。服务过程中,了解农机户及合作社生产情况,并要求其定时排查农业机械隐患,特别是严禁无证驾驶、违法载人、酒后驾驶、人货混装、超速驾驶、疲劳驾驶等违法行为,杜绝农机“带病”作

业,确保春耕期间农机安全生产形势稳定。

为切实做好“五一”期间安全生产防范工作,二道区农业农村局牵头组织应急、住建、交警、英俊镇各单位,开展春耕农机安全生产专项检查行动,检查组通过设置卡点、深入田间地头等方式,重点对四无车辆上路、农机违法载人、客货混用、农机反光标识粘贴情况进行执法检查,同时加大宣传力度和警示教育,提高农民和农机操作手安全意识,防范和遏制农机事故的发生,扎实做好春耕期间二道区农机安全生产各项任务。

沈晶 城市晚报全媒体记者 陆续 报道

## 兴业银行助力农发行高标准 农田建设主题债券发行

4月8日,中国农业发展银行在上交所面向境内外投资者增发5年期、7年期支持高标准农田建设主题金融债券均不超过50亿元,总计不超过100亿元。兴业银行作为市场核心承销商,积极参与本次债券发行工作,累计中标本期金融债券32.4亿元,占总发行量的32.4%,与农发行、上交所携手支持我国“三农”事业发展和全面推

进乡村振兴。

据悉,本次发行的两笔债券分别为2020年农发行第一期支持高标准农田建设主题金融债券5年期(增发)、2020年农发行第二期支持高标准农田建设主题金融债券7年期(增发),募集资金将主要用于农发行支持高标准农田建设相关领域的贷款投放。城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道

## 兴业银行、兴业基金共推 权益基金旗舰精品

4月19日,由兴业基金发行管理,兴业银行作为主要代销渠道的全新权益基金——兴业兴智一年持有期混合(基金代码:A类011820;C类011821)隆重首发。这是兴业银行发挥集团化经营和投研优势,进一步健全财富管理产品体系、满足客户资产配置需求的积极之举。

据了解,兴业兴智一年持有期混合是兴业基金汇集投研专业力量,进一步完善公募基金产品布局、充实集团财富产品货架的旗舰基金,该基金结合权益市场环境,特别设定了“一年持有期”,以此引导投资者长期投资和理性投资,并提升投资和持有体验,增加客户粘性。城市晚报全媒体记者 宋佳静 报道